

ERRATA - EDITAL PPGEL 001/2021

EDITAL INTERNO DE CHAMADA PARA CREDENCIAMENTO DE DOCENTE PERMANENTE NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDO DE LINGUAGENS

NO ANEXO II AVALIAÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA E EXPERIÊNCIA DE ORIENTAÇÃO, ONDE SE LÊ:

2. EXPERIÊNCIA DE ORIENTAÇÃO CONCLUÍDA NOS ÚLTIMOS **04 ANOS** (40 pontos)

LEIA-SE:

2. EXPERIÊNCIA DE ORIENTAÇÃO CONCLUÍDA NOS ÚLTIMOS **05 ANOS** (40 pontos).

Salvador, 22 de fevereiro de 2021.

Nerivaldo Alves Araújo

Coordenador Pró-Tempore do Programa de Pós-Graduação em Estudo de Linguagens
(PPGEL/Uneb/Campus I) - Portaria no. 283/2020
Matrícula no. 74 516718-7